
 ТРЕНЕР-ВОЛОНТЕР ЗНАЙДИСЬ! 

⠀⠀ 

Tech StartUp School НУ "Львівська політехніка" розшукує студентів, готових ділитися 

своїми знаннями та навичками з дітьми. 

Тобі від 18 років, ти любиш навчатися, навчати та цікавишся сферою ІТ? 

 

Стань тренером програми eKids! 

Попередній досвід викладання не обов'язковий. 

⠀ 

#eKids - навчальна програма від @EPAM Ukraine - одного з лідерів IT в рамках проєкту з 

підтримки навчання молоді 12-16 років з метою опанувати базові навички програмування 

Scratch/Python. 

⠀ 

Навчальна програма впроваджується ГО Tech StartUp School за підтримки Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) у Львівській, Тернопільській, Івано-Франківській, Волинській, Рівненській, 

Чернівецькій та Закарпатській областях. 

⠀ 

 Крок 

Зареєструйся у проєкті та пройди триденне ОНЛАЙН навчання від найкращих менторів 

EPAM. 

Навчання триває 3 дні по 2 години, по завершенні ти отримаєш Сертифікат  

⠀ 

 Реєстрація триває до 2 серпня 2023 р. 

Після заповнення реєстраційної форми очікуй повідомлення щодо участі у програмі на 

електронну  скриньку з 3 серпня до 6 серпня 2023 р. 

ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ     https://bit.ly/472wKPM 

⠀ 

 Крок 

Навчай дітей ОФЛАЙН в одній із точок Спільно: 

 Львівська область - точки Спільно у м. Дрогобич та м. Львів 

https://bit.ly/472wKPM


 Тернопільська область - точки Спільно у м. Шумськ та м. Чортків 

 Закарпатська область - точки Спільно у м.Тячів та м.Ужгород 

 Рівненська область - точка Спільно у м. Дубно 

 Чернівецька область - точки Спільно у м. Сторожинець та м. Чернівці 

 Івано-Франківська область - точка Спільно у м. Калуш 

 Волинська область - точка Спільно у м. Володимир-Волинський. 

⠀ 

 Зверни увагу 

Тривалість програми: з 30 вересня до 18 листопада 2023 р. 

Заняття проводяться 1 раз на тиждень, щосуботи. 

Одне заняття проводять 2-3 тренери. 

⠀ 

Проєкт реалізує EPAM Systems  спільно з Tech StartUp School за підтримки 

Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 

⠀ 

#навчай_спільно_з_ЮНІСЕФ 

⠀ 

@UNICEF Ukraine 


